



出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

5版



祝福祖国

9月25日拍摄的“祝福祖国”巨型花果篮。

国庆节临近，“祝福祖国”巨型花果篮亮相北京天安门广场。今年“祝福祖国”巨型花果篮顶高18米，以喜庆的花果篮为主景，花坛底部直径48米。

摄影/新华社记者 陈钟昊

■2版

上半年全区规模以上工业企业研发费用82.1亿

记者从内蒙古自治区科技厅了解到，上半年全区规模以上工业企业研发费用创新高，达82.1亿元，同比增长53.5%；全区规模以上工业国有控股企业中有研发投入的企业163家，研发投入总额32亿元，较上年同期增加14.9亿元，增长87.1%，研发投入总额增速高于去年同期10个百分点。

■3版

将矛盾化解在萌芽，法院调解员好样的！

物业服务起纠纷、朋友借贷反目成仇、邻里狗患口角不断……记者近日在采访中发现，通过大数据赋能司法服务，一张横向到各区各行业领域，纵向到街、村社区的多元解纷网络在呼和浩特市织就完成，让1.6万余件矛盾妥善解决在萌芽状态。

■6版

长江流域旱情持续 抗旱供水总体可控

当前，长江中下游江段及鄱阳湖、洞庭湖水位均为历史同期最低，长江流域旱情持续。水利部水旱灾害防御司司长姚文广近日表示，目前抗旱供水总体可控。

■7版

德总理海湾三国觅能源

德国总理奥拉夫·朔尔茨24日开始对沙特阿拉伯、阿联酋和卡塔尔3个海湾国家进行访问，寻求能源供应是主要目的之一。乌克兰危机升级后，欧盟对俄罗斯的大规模制裁加剧欧洲能源危机，德国等国家试图摆脱对俄罗斯能源的依赖，开辟新的能源进口途径。